Renzo Palomares Encinas.                  Hospital civil Dr. Juan I. Menchaca
Gold estandar (pleuritis tuberculosa, test de ADA)
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Sensibilidad: a/a+c = 0.37=37%
Especificidad: d/b+d = 0.9 = 9%
Exactitud: a+d/a+b+c+d = 0.7 = 7%
VP+: a/a+b = 0.89 = 89%
VP- : d/c+d = 0.65 = 65%
Prevalencia: a+c/a+b+c+d = 0.45 = 45%
RV : sen/(1-esp) = .37/ .1 = 3.7
Razones de verosimilitud y odd posprueba. 
Odd ppep= prob / 1-prob. = .45/1-.45 = .45/.55 = 0.8 = odd ppep.
RV= sen/1-esp = .37/1-.9= .37/.1= 3.7= RV
Odd ppop = RV x odd ppep = 3.7 x .8 = 2.96 = odd ppop.
odd ppop = odd ppop/ 1 + odd ppop = 2.96/1+2.96 = 2.96/3.96= 0.74



